

# 教育体育信息

第三十七期（总 1167 期）

固原市教育体育局

2020 年 2 月 28 日

---

## “1334”推进法 落实《方案》有力度

近日，全市各级教育体育系统以《固原市学校开学疫情防控工作方案》为蓝本，以“坚决阻断疫情进校园，确保师生不被感染”为目标，采取“1334”推进法，强力推进《方案》落实。

**强化 1 个统筹，落实有方。**市教育体育局召开党组扩大会议暨疫情防控领导小组会议，传达中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署视频会议及自治区持续抓好疫情防控和保持经济平稳运行视频会议精神、固原市委常委会议精神，对落实《方案》、统筹推进疫情防控和重点工作作出全面安排部署。各级教育体育部门和学校分层传达落实，对标修订“一校一案”，制定防控流程图和责任措施、责任清单，积极推进线上教学，统筹疫情防控和重点工作，达到了落实有方。

**建立 3 个清单，落实有底。**各学校对师生假期行踪和身体

情况再排查、大起底，强化与公安机关的沟通，扎实开展大数据排查，建立了滞留区外师生台账、全体师生假期行踪台账和师生健康档案“三个”清单，一日一汇总一研判，采取“人盯人”的远端管控手段，精准掌握师生动态和身体情况，按计划有序引导滞留区外人员分类错峰返回，达到了落实有底。

**强化3种力量，落实有责。**各学校按照比例和标准及时配备保安员、卫生专业技术人员（保健员）、宿管员、保洁员等，进一步充实校园网格化管理人员，不断强化校园安保力量。主动联系属地医院、防疫中心等，强化医校结对力量。专业医护人员通过手机APP视频，开展在线辅导，及时为校医、保健教师以及其他教职员工传授传染病防治专业知识。各学校通过致师生和家长们一封信、校园APP签名等方式，建立学校、年级、班级、家长四级防护墙，进一步强化了家校协同力量。

**狠抓4项举措，落实有效。**全市各级教育体育部门和学校围绕体温检测登记、重点场所管控、卫生整治消毒、隐患治理“闭环”、集体活动管控、后勤保障、健康教育、问责问效等方面，狠抓责任措施落实、分类管人措施落实、场所规范措施落实和应急措施落实，实现了全员全过程全方位周密防控的良好效果。

---

报：市政府王新军副市长，市指挥部综合工作组；

抄送：自治区应对新冠肺炎疫情指挥部学校工作组综合协调小组；

发：全市教育体育系统疫情防控领导小组各成员单位。

---